

总统七月起在新国都办公

民事公务员将分批逐步跟进



佐科维总统授予普拉波沃荣誉上将军衔。

【本报讯】佐科维总统计划在努山达拉新国都的交通配套设施完工后，立即在努山达拉新国都办公。据悉，公共工程与民居部长巴苏基将从2024年中旬开始在努山达拉新国都办公。

2月29日，佐科维总统在东加里曼丹努山达拉新

国都发表新闻声明时声称，巴苏基部长，6月至7月，我等待机场完工，收费公路完工。如果收费公路已完工，机场也就建成了。

此外，佐科维指出，民事公务员转移到努山达拉新国都的准备工作，也已在紧锣密鼓地进行；计划

是民事公务员将逐步搬迁办公室至努山达拉新国都。

虽然总统没有透露民事公务员何时搬迁的确定性，但是总统表示，政府目前正在为居住在努山达拉新国都的人们准备设施。例如最重要的是住房，然后是搬到这里的孩子们的

学校，例如如果有人生病了，需要医院。所以这一切都必须管理，这样的管理并不容易。这就是我们正在准备的。

佐科维声称，我们估计，在10年内，这座城市将成为一个活生生的城市，由我们的人民居住。

(亮剑)

宪院：地方首长选举务必如期举行

2024年11月27日投票时间不可更改

【本报讯】宪法法院禁止更改同步举行的地方领导人选举的时间表。宪法法院在审议第12/PUU-XXII/2024号案件的决定时，说明了这一点。

2024年立法会议员选举已于2024年2月14日举行，其结果将于2024年3月20日公布。到目前为止，2024年地方领导人选举定于2024年11月27日举行。

宪法大法官丹尼尔·尤斯米奇·福克(Daniel Yusmic P. Foekh)表示，宪法法院需要确认选举法第201条第(8)款规定的时间表。该条文写道，全国同步举行的所有地区的省和副省长、县长和副县长，以及市长和副市长的选举将于2024年11月举行全国同时投票。

2月29日，在雅加达市中心宪法法院大楼宣读



宪院：地方首长选举务必如期举行

判决时，丹尼尔申明，因此地方领导人选举必须始终如一地按照时间表进行，以避免关键阶段时进行的2024年地方领导人选举，与尚未完成的2024年选举阶段重叠。也就是说，改变时间表将干扰和威胁同时举行的地方领导人选举的合宪性。

宪法法院强调说，准

国会议员、地方议会议员和当选的地方理事会代表，必须签署愿意辞职的声明。即是说，如果他们参加地方领导人选举的话，则必须愿意辞职。宪法法院要求普选委为参加2024年地方领导人选举的立法委员候选人必须遵守这个条件。

据悉，编号12/

PUU-XXII/2024的申诉是由印尼大学两名学生阿赫玛(Ahmad Alfarizy)和努尔(Nur Fauzi Ramadhan)提交的，他们要求2024年立法选举中获选的立法委员候选人，如果想参加2024年地方领导人选举就必须辞去立法委员资格。这两名学生要求宪法法院宣布2016年第10号法律第7条第(2)款关于地方领导人选举法违宪，不必对其进行解释。包括宣布辞职，即根据普选委选票宣布选票概括结果选出的国会、地方议会议员与地方理事会代表之后。如果不修改这项条款，请愿人会感到受损。

编号012/PUU-XXII/2024的诉讼中写道，选举法第7条第(2)款s项中的规范，为当选候选人提供了不致力于他们的选民的任务的机会。

(亮剑)

连夜强降雨

导致雅加达多条道路堵塞



连夜强降雨导致雅加达多条道路堵塞

【本报讯】2月29日凌晨，雅加达地区及其周边地区的强降雨造成了一些道路拥堵。其中一个位于雅加达东区的渣贡收费公路。一名受堵的司机西尔文(Silven, 35岁)声称，被迫等待3个小时才能走出收费公路。交通拥堵是从Jatih Asih方向到Cakung Barat。

据报道，在苏加诺-哈达机场收费公路方向的21公里处有一颗树倒下。交警与交通部成员数小时后才得以撤离这棵树，大路也就通畅起来了。

同时，雅加达南区的几个地区也被卡住了，许多司机抱怨这种拥堵状况，再加上连绵不断的大雨。雅加达南区的拥堵现象包括从TB Simatupang大街到Desari收费公路出口处。在Pondok Cabe地区、南丹格朗到芝涅列(Cinere)与德博市。

(亮剑)

普选监督机构警告祖基菲误用职权

多次参加竞选活动 事先却未申请休假

【本报讯】普选监督机构(Bawaslu)在调查国民使命党(PAN)总主席兼贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)进行非法竞选的案件中，于2月29日晚上作出了判决书，其中判定祖基菲在进行竞选活动，事先并未向中央政府申请请假，形成了“借用贸易部长的职权进行竞选”的罪名。因此，普选监督机构也向祖基菲提出书面警告。

针对上述判决，国民使命党副总主席斐法约卡(Viva Yoga)立即声称：“本党总主席兼贸易部长祖基菲在进行竞选活动时，完全无意触犯2017年关于普选活动的第7号法令所载明国家官员要参与竞选活动必须事先请假的规定的国家法令。”



普选监督机构警告祖基菲误用职权。

较早时，普选监督机构就有关贸易部长祖基菲疑似违反2024年大选规定的举报案将展开听证会。

上述疑似违反规定的案子是根据祖基菲在数个地方参加竞选活动时，他并未申请休假。据了解，上述

是由印尼MNC Portal收到的普选监督机构会议议程中提到的，报告编号为001/LP/ADM.PP/BWSL/00.00/II/2024的庭审将在当天下午开展。普选监督机构于2月29日的听证会议程写道：

“今天下午印尼西部时间3时半，地点：普选监督局机构大楼一楼会议厅。”

如悉，在还未举行上述决定听证会之前，普选监督机构已于2月16日进行询问和调查证人包括证据。据悉，祖基菲是由一名叫米尔萨(Mirza Zulkarnaen)的人在法律援助机构(LBH)的陪同下去举报的。

上述国民使命党总主席的兄长祖基菲被质疑违反大选规则，因他于2024年1月23日在高达巴布亚省 Dekai Sejahtera 广场等数个地方参加竞选时并未申请休假。还有他于2024年1月24日在锡江(Makassar) Anugrah 运动场、2024年1月26日在井里汶(Cirebon)也是如此。

祖基菲被质疑违反了第281条第一款普选法令规定、第302条第2款普选法令、以及2023年第53号第36条第1号政府条例。

(Ing)

普拉波沃：一些国家宣扬人权

却对加沙妇孺被杀害沉默无语



国防部长普拉波沃

【本报讯】国防部长普拉波沃指出，宣扬人权的国家，但是在如何解决以色列在加沙军事侵略中丧生的妇女和儿童时却保持沉默。

普拉波沃在西爪哇万隆国立大学毕业典礼上的科学演讲中传达了这一点。然而，普拉波沃却没有提到有关国家的名称。

2月29日，普拉波沃声称，有些国家总是教导我们(必须维护)人权、人权、人权、民主。但是，在加沙，成千上万的儿童、数千名妇女被屠杀、杀害、轰炸，他们却保持沉默。他们说这不是侵犯人权。我国经常对其他国家教导的许多东西感到惊讶，因此在确定态度上缺乏信心。

普拉波沃强调年轻一代的重要性，因为印尼需要坚强、智慧、聪明的年轻人成为一个独立的国家的领导人，而不是依赖其他国家。

普拉波沃指出，有时某些国家说什么，我们就会去盲从。其实，我认为，历史的教训告诉我们，每个国家只会把自己的利益放在首位。我们需要聪明的年轻人，能够成为未来的领导人。不久的将来，你们也可能成为领导者。

普拉波沃呼吁年轻一代怀着热爱祖国的意识，积极参与国家发展；真正热爱祖国的人不会有勇气从事腐败行为。

普拉波沃最后表示，做一个爱民爱国的领军人物，一定要有创造力和创新精神。寻求财富不是通过抢劫别人的财富。

(亮剑)

贷款保险风险分担

Perbarindo：银行也必须参与承担责任

【本报讯】印尼人民经济银行协会(Perbarindo)就贷款保险风险分担问题表达自己的意见。

希望这机制能够改善近年来因贷款保险索赔激增而受影响的保险业。

印尼人民经济银行协会总主席德迪(Tedy Alamsyah)于周四(2024年2月29日)在印尼保险与再保险经纪人协会举办的“从从业者角度看基于《POJK No.20/2023》的最新贷款保险产品和服务的协调”分享会上表达意见。

德迪说：“我们说必须分担风险。银行还必须负责提供信贷的体制。客户还必须自行承担风险。但希望仍然有(保

险)的保障。”

泰迪说，未来总是存在不确定性。因此，尽管不是100%，银行仍然需要保险保护。

他表示，银行分配的资金90%是第三方资金，管理必须遵循审慎原则。

泰迪还希望未来的新规能够提高银行对保险公司的信任。

他说，原因是由于新冠肺炎的影响，许多保险公司已将保费退还给银行。

据了解，由于风险较高，不少保险公司已退出贷款保险。这也是由于再保险公司不再对贷款保险感兴趣而造成的。

(松鹤)

国军确认将组建22新军区

而不是增加37个指挥部



国军新闻发言人古米拉尔少将

【本报讯】国军证实，将逐步组建新的军区。然而，流传的信息是建造37个新军区。

2月29日，国军新闻发言人努格拉哈·古米拉尔少将(Nugraha Gumiler)声称，国军总司令提到组建的新军区，数量为22军区。这样一来，当所有军区都组建

成功后，全国各地的军区数量将达到37个。正确的是，从之前的15个军区增加到37个军区，所以增加的是22个军区。

2月28日，在佐科维总统出席的军区领导人会议开幕礼上，国军总司令阿古斯·苏比扬托将军表示，要把全国各地的军区增加到37个军区，并在一些新的军区中增加加强团级军区。

目前，全国各地共有15个军区并已全面投入使用。随着各省的扩张、努山达拉新国都的建设，需要为一些地区配备新的军区。

古米拉尔少将强调说，通过这次澄清，希望不会对国军的未来计划产生误解。

(亮剑)

价值48万亿盾自由港冶炼厂

将于2024年8月开始投产

【本报讯】自由港/PTFI有限公司确认曼雅尔(Man- yar)冶炼厂将于2024年8月进行第一阶段生产。

目前，投资额达到31.7亿美元的新建曼雅尔铜冶炼厂，已进入预调试阶段。

希望能够在2024年5月完成调试，并在其下月做好投运的准备。

自由港有限公司副总裁建比诺(Jenpino Ngabdi)于周四(29/2/2024)在东爪省锦石县爪哇综合工业和港口区(JIPE)地区的曼雅尔冶炼厂在进行工作访问时说：“自由港冶炼厂将于2024年8月开始生产，然后在2024年12月底达到满负荷生产。”

根据计划，曼雅尔冶炼厂第一期生产将占冶炼厂总产能的50%，可精炼约32,000湿吨(wmt)精矿。此外，精炼精矿的能力将于2024年12月提高至100%。自由港公司的目标是，从2024年8月至12月期间，曼雅尔冶炼厂可精炼总计约480,000吨精矿。

建比诺表示：“冶炼厂于2024年底全面投产后，自由港公司所有采矿产品都将在国内进行精炼。”

(松鹤)